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(73%) 

(83%) 

77% of them. 

71% of them. 

71% of them to pursue higher education/research. 



 

The syllabus is suitable to the programme, need based and updated. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.2
5.6

9.4

20.5

2.3

The syllabus is suitable to the programme, need 
based and updated.

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 62.2 

Disagree 5.6 

No Opinion 9.4 

Strongly Agree 20.5 

Strongly Disagree 2.3 

Total 100.0 



The syllabus has good balance between theory and application. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

55.4

11.7

12.8

17.8

2.3

The syllabus has good balance between theory and 
application.

Agree Disagree No Opinion Strongly Ag Strongly Di

Attribute Percentage of Responses 

Agree 55.4 

Disagree 11.7 

No Opinion 12.8 

Strongly Agree 17.8 

Strongly Disagree 2.3 

Total 100.0 



The syllabus generates interest in the subject area. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.8

13.8

18.7

1.5

The syllabus generates interest in the subject area.

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 58.1 

Disagree 7.8 

No Opinion 13.8 

Strongly Agree 18.7 

Strongly Disagree 1.5 

Total 100.0 



The syllabus is relevant to professional development and preparation for job.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

52.1

9.6

15.9

19.1

3.3

The syllabus is relevant to professional 
development and preparation for job.

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 52.1 

Disagree 9.6 

No Opinion 15.9 

Strongly Agree 19.1 

Strongly Disagree 3.3 

Total 100.0 



The syllabus covers recent trends and developments. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.6

14.6

16.8

16.9

3.1

The syllabus covers recent trends and 
developments.

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 48.6 

Disagree 14.6 

No Opinion 16.8 

Strongly Agree 16.9 

Strongly Disagree 3.1 

Total 100.0 



The syllabus prepares and motivates me to pursue higher education/research. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

50.3

7.9

17.2

21.7

2.9

The syllabus prepares and motivates me to 
pursue higher education/research.

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 50.3 

Disagree 7.9 

No Opinion 17.2 

Strongly Agree 21.7 

Strongly Disagree 2.9 

Total 100.0 


